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3) SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE 

V předložené bakalářské práci Marek Koucký testuje na obchodní platformě MetaTrader5 využití 

technického indikátoru The Parabolic time/Price System (SAR) v rámci technické analýzy měnového 

páru EURUSD pro podporu obchodování intraday. 

Při celkovém pohledu na tuto práci je podle mého názoru možné hodnotit zpracování tématu pozitivně. 

Autor svoji práci rozčlenil do pěti kapitol, z nichž jako nejpřínosnější bych hodnotil poslední dvě 

praktické části, ve kterých Marek Koucký optimalizuje parametry vybraných obchodních strategií 

včetně komparace s klouzavými průměry na dalších zvolených měnových párech. 

Autor prokázal svou velmi dobrou orientaci v dané problematice. Z metod využívá hlavně deskripci 

analýzu a komparaci. Motivy a důvody koncipování jednotlivých kapitol může Marek Koucký objasnit, 

bude-li to sam považovat za nutné, v rámci své závěrečné obhajoby. Z hlediska formálních náležitostí 

nemám k práci závažnějších připomínek. 



Předložená bakalářská práce je výsledkem soustavné a cílevědomé práce Marka Kouckého za poslední 

dva semestry. Autor přistupoval k vypracování své práci se zřejmým zájmem o zvolenou problematiku 

s ochotou kreativně a samostatně řešit vzniklé problémy. 

Domnívám se, že posuzovaná práce Marka Kouckého vyhovuje veškerým požadavkům kladeným na 

bakalářskou práci, a proto ji doporučuji k závěrečné obhajobě. Uvedenou bakalářskou práci navrhuji 

při jejím nadstandardním zpracování zvoleného tématu klasifikovat stupněm výborně, nicméně s 

ohledem na průběh závěrečné obhajoby. 

S ohledem na obsahovou úroveň prezentované práce navrhuji, aby se autor v rámci závěrečné 

obhajoby své práce vyjádřil k následujícím problémům: 

1) Diskutujte, zda a na jaké falešné signály jste dle kritiky SAR, kterou uvádíte v subkapitole 2.4., 

narazil v průběhu praktické části práce. 

2) Čím si vysvětlujete, že v rámci testování vybraných strategií vygenerovaly zisk pouze strategie 

s delším obdobím kroku (4h až 1 den)? 

 

 

V Praze, 20. 6. 2016                                                                 Ing. Pavel Žilák, Ph.D. 
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